

В нашей школе прошел школьный этап Интеллектуальной олимпиады Приволжского федерального округа среди школьников по направлению «Робототехника».

Основная цель олимпиады - создание условий для успешной социализации детей, занимающихся в объединениях робототехники, и стимулирование интереса детей к сфере инноваций и высоких технологий. В ходе олимпиады команда должна сконструировать, запрограммировать, провести отладку роботов. Ученики 7 класса проявили навыки командной работы, широкий кругозор и аналитическое мышление.

Благодарим всех ребят за участие, желаем им дальнейших успехов и побед!





